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Czeé¢ 1: TEST

Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).

Pytanie 1

Wykres funkgji f(X) =X +2X przesunieto o wektor U= [2,3]. Wskaz wzor funkcji, ktéra

otrzymano.

a) g(X)=x"+4x+3
b) g(X)=x*—2x+3
¢ g(X)=x"+3

d) g(x)=x"+2x+3

Pytanie 2

Wykres funkcji g(x) = % + 2 otrzymano w wyniku przesuniecia wykresu funkcji f (X) = 1
X+ X

o wektor:
a) u=[4,2]
b) u=[-4,-2]
o) u=[-4,2]
d) u=[4,-2]
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Pytanie 3

Dziedzing funkcji f jest zbiér D, =(-1,4), a zbiorem wartosci jest zbiér ZW, =(0,5) .
Wskaz dziedzine i zbidr wartosci funkcji g powstatej przez przesunigcie funkcji f o wektor

u=[1-4].

a) D, :(0,5), ZW :<—4,1>

b) D, :(0,5), ZW :<4,9>

c) D, :(—2,3), ZW :<—4,1>

d) D, =(—2,3), ZW :<4,9>
Pytanie 4

Wykres funkcji g(x) =4f(x) jest wzgledem funkcji f(X) :

a) zwezony wzdtuz osi OX 4-krotnie
b) rozszerzony wzdtuz osi OX 4-krotnie
c) zwezony wzdtuz osi QY 4-krotnie
d) rozszerzony wzdtuz osi OY 4-krotnie

Pytanie 5
Wykres funkcji g(x) = f (4x) jest wzgledem funkeji f (x):

a) zwezony wzdtuz osi OX 4-krotnie
b) rozszerzony wzdtuz osi OX 4-krotnie
c) zwezony wzdtuz osi OY 4-krotnie
d) rozszerzony wzdtuz osi QY 4-krotnie
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Pytanie 6

Jesli dziedzing funkcji f jest przedziat <—4,6>, to dziedzing funkcji f (%X) jest przedziat:

a) (-4.6)
b) (-2,3)
c) (-812)
d) (-44,63)

Pytanie 7

Jesli dziedzing funkcji f jest przedziat (—4,6), to dziedzing funkcji  f (X) jest przedziat:

a) (-4,6)
b) (-2,3)
o (-812)
d) (-43,6%)
Pytanie 8

Funkcja f(x) ma nastepujace miejsca zerowe: —4,-2,—-1,0,3,5. Jakie miejsca zerowe ma

funkcja f(|x|) ?

a) 4,-2,-10,35
b) 0,1,2,3,4,5

c) —4,-2,-1,0,1,2,4
d) -5-30,35
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Pytanie 9

Funkcja f(x) ma nastepujace miejsca zerowe: —4,-2,-1,0,3,5 . Jakie miejsca zerowe ma

funkcja |f (X)| ?

a) —4,-2,-1,0,35
b) 0,1,2,3,4,5

c) —4,-2,-1,0,1,2,4
d) -5-30,35

Pytanie 10

Jakie przeksztatcenia i w jakiej kolejnosci nalezy wykona¢ na wykresie funkcji f (x) =X, aby
otrzymad wykres funkcji g(x) =2x—-27?
a) przesuniecie rownolegte o wektor u= [2,0] , powinowactwo prostokatne o osi OY
b) powinowactwo prostokatne po osi OX , przesuniecie réwnolegte o wektor u= [2,0]
c) powinowactwo prostokatne po osi OX , przesuniecie rownolegte o wektor u= [1,0]

d) przesuniecie réwnolegte o wektor u =[2,-2]
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CZQS'C' 2: ZADANIA

Zad. 1

Podaj wspétrzedne wektora U, o jaki nalezy przesunaé wykres funkcji f (x), aby otrzymac

wykres funkcji:

a) f(x+2)
b) f(X)+2
c) f(x-3)
d) f(x)-3
e) f(x+3)-1
f) f(x+2)+4
g) f(x-5)-3
h) f(x-1)+2

Zad. 2

Wyznacz wzér funkcji g(x) powstatej w wyniku przesuniecia réwnolegtego wykresu funkgji

f(x) o wektor u:

a) f(x)=2x+1L u=[3-2]
b) f(x)=x* u=[24]

¢) f(x)=XL+l; u=[-12]
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Zad. 3

Narysuj wykresy funkgji |f(x)| oraz f(|x|)

a)
"l f(®)
b) a5
7| S (x)
AREEENES:
c)
7| S(x)
LA A
S S NS
d)
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Zad. 4

Dziedzing funkcji f () jest zbiér D, . Wyznacz dziedzine funkgji |f (x)| oraz f (|X|)

a) D, =(-5,3);

b) D, =(2,4);

c) D, =N;

d) D, =(0,+);

e) D; =(0,+x);

f) D, =(-5-4)u(L2)
Zad. 5

Zbiorem wartosci funkcji f (X) jest zbior ZW, . Wyznacz zbidr wartosci funkgji | f (X)| .

a) ZW, =(-4,6)
b) ZW, =(0,4)

c) ZW, =(-5-3)

d) ZW, =(-6,2)

e) ZW, =(-8,-6)u(5,7)
f) ZW, =Z

Zad. 6

Wykaz, ze funkcja f (|x|) jest parzysta dla dowolnej funkcji f(X).
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Zad.?7

Na rysunku przedstawiony jest wykres funkcji

f (x) . Narysuj wykresy funkcji f, f,, f;, f, Y ]F( Y)
oraz podaj dziedziny i zbiory wartosci funkcji .
f, f,f,, f;, f,, gdzie:

a) £.0)=2f(x) /}I \

o) f,(x) = f(2x) 1 e
9 HO=1(
d) f,(x)="f(%x)

Ve

Zad. 8

Na rysunku przedstawiony jest wykres funkcji

f (x) . Narysuj wykresy funkgji f;, f,, f; oraz 4 f(x)
podaj dziedziny i zbiory wartosci funkcji \ /\ A
f, 1, f,, f;, gdzie: \/ %\/
a) f,(x)=-3f(x)
0) £,(0=f(~3)
o (0=

Zad. 9
Dziedzing funkgcji f(x) jest przedziat <—4,12> . Wyznacz dziedziny nastepujgcych funkgiji:

a) 4f(x)
b) f(4x)
o) 1f(x)
Q150
e) f(-4x)
f —af(
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Zad. 10

Zbiorem wartosci funkeji f(x) jest przedziat (3,15). Wyznacz zbiory wartosci nastepujacych

funkcji:
a) 3f(x)
b) f(3x)
) 3f(x)
d) f(3x)
e) f(-3x)
f) —-3f(x)

Zad. 11

Narysuj wykres funkciji:

a) f(x)=|x+3-2]

s oy
o) f(x)=2|x-3-4
d f()=(x-1)+2
e) f(X)=—vx+4+2
) f(x):‘\/m—4‘

2) f(x)=H\/x7—1‘—2‘—3

1
h) f(x)—Z—E—l‘
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Zad. 12
Wyznacz liczbe rozwigzan réwnania f(X) =m w zaleznosci od parametru m.

a) f(x)=|x+5-7|
b) f (x):—‘x2—4x‘+2

8

c) f(x):|X|_4
2

I )=

e) f(x)=2x*-20|x|+48
f) f(x):m|x|—2‘—4‘—6‘—8

KONIEC
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